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3anoMHUM

Pewumb cucmemy HepageHCcme — amo
3Ha4Yum Haumu 3Ha4yeHue rnepemMeHHou, npu
KOMOPOM 8ePpHO KaxK0oe U3 HepaseHcme
cucmemsi.




allOMHUM

Ecnu Hado pewumb cucmemMy HepaeeHcme,
mo:

1)

2) wu300paxkaeM MOJIyYeHHbIE pellIeHUSI HA YMCJI0BOA
NPSAMOM M CMOTPUM MEPECeYCHUs ITUX PeIICHUH.

JTa obLiasa YacTb U ABNSAETCA
peweHnemM AaHHOU CUCTEMbl HEPABEHCTB.



CopepxaHue

® Peunienve cucremM IMHEVMHBIX HEPABEHCTB

® Peunienvie 1BOMHBIX HEPABEHCTB

® Peumienue cucrem, cogepiXaiyx KBaJpaTHbIE
HepaBeHCTBA




~ Pelwunm CUNCTEMY HeQaB;:!! B

(COCTOSILLYIO U3 NIMHENHbIX HEPABEHCTB)

5x+1>6
l2x-4<3
PelwleHue: pémmm KaXkJoe HepaBeHCTBO OTAENbHO
5x+1>6 2x—-4<3
59X > 6 -1 2X < 4+3
5x > 5 2X <7
X >1 X<35
\.@/K 3,%3 x >

OTeeT: (1; 3,9)



PelLlnm cuctemy Hepa

5X 12 < 3x+ 20

IX < 2X+3
2x+720
PelueHue: pelinm |<a>|<L_|,oe HepaBEHCTBO OTAENBbHO
5X + 12 S 3x+ 20 X<2x+3 2x+720
5Xx—3x<-12+20 X—2X<3 2X 2 -7
2X< 8 -X<3 X2-7/2
X<4 X>-3 X2-3,5

N3006pasnm Ha 4MCNOBOW NPSIMOW:

—

35 1
3

% .

OTBeT: (-3; 4]
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Paboma e napax:

Peminrts cucremy IIpoBepuM OTBETHI:
HEePABEHCTB: 1) [2; +0)

1) Bx-22X+1

4-2X<X-2 2) Her peurenusn

2)[3x > 12 + 11x

5X—-1=0



_ Tlpumepbl OBOWHbLIX Hepa%s B

[IlpounTanTe HepaBEeHCTBA:
-6<Xx<0

-125xX<35
0<xSs5,9




elieHne IBOUHbIX HEPaBEHCTB

PewuTtb HepaBeHCTBO: 0<4x+2<6
PelleHue: cocTaBUM CUCTEMY: 4x +2>0
4X+2<6
PeLwwnm KaxXXgoe HepaBEHCTBO CNCTEMbI OTAETIbHO.
1) 4x+2>0 2) 4x+2=<6
X>-0,5 x<1
[TonyyeHHble pe3ynbraTbl 1300pa3nmM Ha YNCITOBON MPAMOMN:

-0,5 1 X

OTBeT: 05<X <1 wun (-0,5;1]




e HepaBeH :

paboTtaa B napax

PewnTtb HepaBeHCTBaA:

1)
2)
3)
4)
9)

-6<-3x=<3

4 <>2x-1513
2S6x+7 <1

0,3 <o0,5+0,1x< 0,6
0<-2x<38

[MpoBepum
OTBETbI:

1) [1; 2]
2) (2,5; 7]
3) [-1,5; -1)
4) (-2; 1)
5) (-4; 0)




(B KOTOPYHO BXOAUT KBaZpaTHOE HEPABEHCTBO)

Pelwntb cuctemMy HepaBeHCTB: {xz -5x+4=<0

9-4x<0

PeweHue: pewnm Kaxxgoe HepaBeHCTBO CUCTEMbI OTAENbHO
1)xX2-5x+4=<0 2)9-4x<0
X?-5x+4=0 -4x<-9

T.K. a+B+C=0, TO X1=1; X2=4 X >9/4=2,25

[TonyyeHHble pe3ynbTaTbl 1300pa3nmM Ha YNCITOBOMN MPAMOMN:

- - — %

/ Z Lofocforfomffe
7 ///// y4 Z=J =) ==F 7=
)75 9, e

OTBeT: [ 4; +x)




(B KOTOPYHO BXOAUT KBaJpaTHOE HEPABEHCTBO)

PewnTtb cuctemy HepaBeHCTB:
X2-3x+2<0

2x%2-3x-5>0
PeweHue: pellum Kaxgoe HepaBEHCTBO OTAESbHO
x*-3x+2<0 2x%-3x-5>0
Hangem KopHW COOTBETCTBYOLLMX KBaAPaTHbIX ypaBHEHUN
x?-3x+2=0 2x%*-3x-5=0
[To cBoncTBaM KOSPPULIMEHTOB MMEEM:
Xx1=1 X2=2 X1=-1 X2=5/2=2,5

N306pa3rm MeToq MHTepBara Ha YMCIIOBON OCH:

! w
el S G

OTBeT: (- ©; -1) U (2,5; +)

O



~ Pellnm cucrtembl HepaB%B.

paboTag BMecCTe

1) [6x2-5x+1>0

4X-1=0

® [3x2-2x-1<o0

1x2-x-6>0



Ute CUCTeMbl He 3

paboTag CcaMOCTOATENILHO

1)__ x2-10X+9Q =0 [IlpoBepumM OTBETDI:
12-3x<0 1) (4; 9]
2) [2x>-5X+2>0 2) [1; 2)
| 4x-123
3) (- 1)

3) [ 2x2-7Xx+5<0
2-X=0




